

Как Политех встретил первокурсников



Санкт-Петербургский политехнический университет Петра Великого вновь распахнул свои двери первокурсникам. В этом году более 5000 ребят вступили в дружную семью политехников. Конечно, празднование Дня знаний прошло с учетом условий пандемии. Официальной торжественной части не было, но для вчерашних школьников провели студенческий фестиваль на свежем воздухе: тематические зоны, мастер-классы и соревнования, которые помогли познакомиться с историей и возможностями университета.

Подробнее читайте о Дне знаний на [Новостном портале Политеха](#).